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Methodological notes:

» Survey results are based on national samples. For further details on sample designs, refer to
the Methodology section and our international survey methods database.

* Due to rounding, percentages may not total 100%. The topline “total” columns show 100%,
because they are based on unrounded numbers.

= Prior to 2024, combined totals were based on rounded topline figures. Going forward, totals
will be based on unrounded topline figures, so combined totals might be different than in
previous years.

= Since 2007, Pew Research Center has used an automated process to generate toplines for its
Global Attitudes Surveys. As a result, numbers may differ slightly from those published prior
to 2007.

= Not all questions included in the Spring 2024 Global Attitudes Survey are presented in this

topline. Omitted questions have either been previously released or will be released in future
reports.
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QUIPNa. Please tell me if you have a very faverable, somewhat favorable, somewhat unfaverable or very unfaverable apinion of
. & LDP [Liberal Democratic Party for the Peaple)
Net Very Somewhat Somewhat Very

Net favorable unfavorable favarable favorable unfavorable unfavorable DK/ Refused Total
lapan Spring, 2024 30 68 3 I A0 28 1 100
Spring, 2023 [ 52 5 a1 3 17 2 100
Spring, 2022 47 50 4 43 3% 11 3 100
Spring, 2021 43 53 4 ] 37 16 A 100
Surmmer, 2020 i &0 L 3 40 20 L 100
October, 2019 46 4% & 5 34 15 ] 10D
Spring, 2019 47 50 7 40 35 15 3 10D
Spring, 2018 41 54 5 36 36 17 5 100

QUIPNe. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable or very unfavorable apinion of

o _.&. CDP [Constitutional Democratic Party)
Met Very Somewhat Somewhat Very
Net favorable unfavorable favarable favorable unfavorable unfavorable DK/ Refused Total
lapan Spring, 2024 75 67 1 ] A 3 ! 100
Spring, 2023 7 66 2 25 A 25 7 00
Spring, 2022 25 &8 1 23 4 24 7 10D
Spring, 2021 I 63 2 26 ET) 24 & 100
Summer, 2020 20 &8 1 1% <4 23 12 100
Octaber, 2019 24 il Fi 22 in 25 12 10D
Spring, 2019 B 62 2 26 I 23 10 100
Spring, 2018 k- 1} 57 4 26 ir 21 13 100
Which palitical party do you support an & regular basis?
DPFP COP P Nippon Ishin SDP Okinawa
LDP (Liberal (Democratic | [Constitution (lapanese |no Kai (Japan (Social Socialist Reiwa Do not feel
Democratic PH‘T_\! for the al Democratic Communist Innovation Democratic Masses Shlﬂ:lﬂlﬂ close to Dan't
Party) People) Party) Komeito Party) Party) Party) Party umi Sanseitd |Other | any party | kmow |Refused |Total
Japan [Spring, 2024 21 2 4 3 1 El o o 2 o 1 56 2 3 100
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